
 

Об отложении рассмотрения дела 115

 

ОГУП «Липецкоблтехинвентаризация»
РФ, 398043, г. Липецк, ул. Валентины
Терешковой, д. 30/2 info@bti48.ru

 

ИП <...>

 

 

 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела № 048/01/14.4-115/2024 о нарушении
антимонопольного законодательства

 

20 марта 2024 года г. Липецк

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы России
Липецкой области по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель комиссии: <...> — заместитель руководителя — начальник
отдела защиты конкуренции;

Члены комиссии:

<...> главный специалист-эксперт отдела защиты конкуренции,

<...> государственный инспектор отдела защиты конкуренции,

 

при рассмотрении дела № 048/01/14.4-115/2024 о нарушении
антимонопольного законодательства, возбужденного на основании
приказа Липецкого УФАС России от 15 февраля 2024 г. № 57/24 о
возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства, по признакам



нарушения индивидуальным предпринимателем <...> статьи 14.2
Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006 № 135-ФЗ
(далее — Закон о защите конкуренции), выразившегося в
недобросовестной конкуренции путем введения потребителей в
заблуждение о деятельности хозяйствующего субъекта с
использованием аббревиатуры «БТИ»,

при участии:

представителя Заявителя — <...> (по доверенности № 23 от 04.03.2024)

в отсутствие: Ответчика (представителя Ответчика), надлежащим
образом уведомленного о дате, времени и месте рассмотрения дела,

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Липецкой
области (Липецкое УФАС России) поступило обращение (вх. 7868/23 от
19.09.2023, вх. 1238/24 от 14.02.2024) ОГУП «Липецкоблтехинвентаризация»
(ИНН: 4826025567, 398043, г. Липецк, ул. Валентины Терешковой, д. 30/2) о
нарушении антимонопольного законодательства в действиях
индивидуального предпринимателя <...>, выразившегося в
недобросовестной конкуренции путем введения потребителей в
заблуждение о деятельности хозяйствующего субъекта с
использованием аббревиатуры «БТИ».

По результатам рассмотрения обращения ОГУП
«Липецкоблтехинвентаризация» (вх. 7868/23 от 19.09.2023) в действиях ИП
<...> установлены признаки нарушения статьи 14.2 Федерального закона
«О защите конкуренции» от 26.07.2006 № 135-ФЗ, выразившегося в
недобросовестной конкуренции путем введения потребителей в
заблуждение о деятельности хозяйствующего субъекта с
использованием аббревиатуры «БТИ».

На основании изложенного, ИП <...> выдано предупреждение № 17-А-23 от
22.11.2023 (исх. ИП/8190/23) о прекращении нарушения требований
антимонопольного законодательства и принятии мер по устранению
последствий такого нарушения путем прекращения использования
аббревиатуры «БТИ», связанной с деятельностью специализированных
государственных и муниципальных организаций технической
инвентаризации в понимании постановления Правительства РФ от 13
октября 1997 г. N 1301, в деятельности хозяйствующего субъекта, в том
числе на баннере на фасаде здания по адресу: Липецкая область, г.



Задонск, ул. Крупской, д. 58.

Информации об исполнении предупреждения от ИП <...> не поступало.
Согласно информации, поступившей (вх. 1238/24 от 14.02.2024) от ОГУП
«Липецкоблтехинвентаризация», предупреждение № 17-А-23 от 22.11.2023
ИП <...> не исполнено, признаки нарушения антимонопольного
законодательства не устранены.

На основании изложенного, в отношении ИП <...> приказом Липецкого
УФАС России от 15.02.2024 № 57/24 возбуждено дело о нарушении
антимонопольного законодательства № 048/01/14.2-115/2024, копия
приказа направлена сторонам (исх. ИП/ 872/24 от 15.02.2024).

Определением от 27.02.2024 № ДШ/1079/24 рассмотрение дела №
048/01/14.2-115/2024 назначено на 19.03.2024 на 14 часов 30 минут.
Стороны уведомлены надлежащим образом о дате, времени и месте
рассмотрения дела.

На рассмотрение дела 19.03.2024 явился представитель Заявителя - <...>
(по доверенности № 23 от 04.03.2024), заявленные доводы жалобы
поддержал.

Ответчик (представитель Ответчика) не явилась, возражений или
пояснений по делу в антимонопольный орган не поступало.

От ИП <...> поступило (вх. 2280-ЭП/24 от 19.03.2024) ходатайство об
отложении рассмотрения дела в связи с невозможностью обеспечить
явку на рассмотрение.

Согласно ч. 1 ст. 47 Закона о защите конкуренции Комиссия вправе
отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства по ходатайству лица, участвующего в деле, в связи с
невозможностью явки этого лица или его представителя на заседание
комиссии по уважительной причине, подтвержденной
соответствующими документами; в связи с необходимостью получения
дополнительных доказательств.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 47 Федерального закона
«О защите конкуренции» от 26.07.2006 № 135-ФЗ, Комиссия

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

1. Рассмотрение дела № 048/01/14.4-115/2024 отложить.



2. Назначить дело № 048/01/14.4-115/2024 к рассмотрению на 18 апреля
2024 года на 14 часов 30 минут в Липецком УФАС России по адресу: г.
Липецк, пл. Плеханова, д.1, кабинет 517а, тел. (4742) 27-14- 82.

3. Разъяснить сторонам, что они вправе, при необходимости,
заблаговременно представить в антимонопольный орган
дополнительные пояснения, документы и материалы, относящиеся к
предмету рассмотрения настоящего дела.

 

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 

Председатель комиссии

 

 

 

<...>

Члены комиссии:   

 
 

 

 

<...>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<...>

 

 

<...>
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